

“叫兽”SUV降临百大日产

九个理由让您选择奇骏

你是否幻想着以非凡的能力平稳地驾驶在陡坡泥路中?你是否时常幻想着驰骋与天地间不受任何束缚?你是否幻想着有一个SUV“叫兽”带你走遍世间路……选择奇骏,让你实现所有“幻想”。

选择奇骏,一个理由不够,东风日产潍坊天达专营店给你九个!

一、流畅时尚主流造型。新奇骏新车采用日产Hi-cross概念车的设计理念,相比老款车型拥有更简洁、时尚的外观设计,整体造型圆润,且不失力量感。

二、超长轴距,超大空间。新奇骏车身尺寸方面,新奇骏的长、宽、高分别为4643 mm,1820 mm,1722mm,轴距为2706mm。

三、舒适的驾乘感受。新奇骏在配置方面增加影院式座椅设计,做起来更加舒服。

四、人性化的科技配置。新奇骏采用日产全新的家族式设计,车内融入更多柔和的曲线。

五、强悍的四驱系统。新一代奇骏延续了现款奇骏备受好评的智能全模式四驱系统,并进行了全面优化,继续保持超越同级的强大越野能力。



六、超稳的驾控系统。

七、高效动力组合。新奇骏搭载了2.0L和2.5L自然吸气发动机,其中代号为QR25DE的

2.5L的发动机经过重新调校,在动力表现和燃油经济性方面将有所提升。

八、融合超强预警和超高刚性的安全设计。

九、亲民的价格。如果想找一个又线条好,又有全LED灯光

组合和感应式全电动尾门,越野性能很强,在你需要的时候随时陪你去撒野,还会贴心地替你省油,照顾你的心情。不用去外星找了,地球就有!来自最本色的SUV——新世代奇骏,和你不见不散。

Mazda6 Atenza 阿特兹 华北上市

5月22日,Mazda6阿特兹在石家庄展开主题为“打破常规,驾驭人生”华北区域上市活动。Mazda6阿特兹作为马自达全球新一代旗舰车型,“创驰蓝天”技术与“魂动”设计的集大成者,几乎囊括了马自达所有的顶尖成熟技术,将“驾乘愉悦”提升至更高层次,以全新视角呈现出“车随意动,人马一体”的愉悦境界,重新树立了中高级运动轿车的设计与技术新基准,是同级车型中最具魅力的“王者”之车。

目前,Mazda6阿特兹共推出5款车型,7种颜色,采用2.5L及2.0L“创驰蓝天”发动机,零售价格179800元到239800元。

百大天通斯柯达

新一代MQB平台全新明锐越级上市

5月25日晚,上海大众斯柯达新一代MQB平台Octavia全新明锐在潍坊百大天通斯柯达标准旗舰店正式上市,售价区间为11.99—17.99万元。

据悉,Octavia全新明锐是上海大众首款MQB平台车型,搭载

大众汽车集团全新EA211发动机,提供1.4TSI和1.6L两种动力选择,配以7挡DSG双离合变速箱、Tiptronic 6挡手自一体变速箱和5挡手动变速箱,结合不同的配置,共推出10款车型。作为上海大众斯柯达品牌旗下的

明星车型,此次升级上市的Octavia全新明锐拥有雅致时尚的造型设计、澎湃高效的动力操控、宽适尊崇的驾乘空间、前瞻便捷的科技配置以及领先可靠的安全保障,展现了A+级巅峰品质,刷新了高端A级车的消费

体验。新一代MQB平台Octavia全新明锐的升级上市无疑进一步强化了这款明星车型的市场竞争力,越级实力更引领了高端A级车市品质新风潮,助推了上海大众斯柯达新一轮的高效发展。

领航科技革新 第三代飞度(FIT)劲酷登场

十大革新科技,点燃两厢车科技风潮

广汽本田潍坊特约店现已全面预售,1.5L排量销售价格7.38万元起

十大革新科技 点燃两厢车科技风潮

飞度(FIT)作为最早引领中国两厢车市场的车型,先后推出的两代产品均获得巨大成功。此次全新进化的第三代飞度(FIT),以同级最先进的十大革新科技重塑技术价值标杆,以全方位超越同级别姿态闪亮来袭,再次在两厢车市场掀起引领技术变革的热潮。

第三代飞度(FIT)拥有的超越同级的十大革新科技包括:Earth Dreams Technology(地球梦科技)动力总成系统?——全新1.5L直喷DOHC i-VTEC发动机及全新CVT无级变速器、智能屏互联系统、Idle-stop发动机节能自动启停系统、一键启动系统、Exciting H Design全新设计理念、广角后视镜影像显示系统、VSA车辆稳定性控制系统、ESS紧急刹车警示系统、MM理念超大空间,彰显了其从先进到领先的出色魅力。

劲酷外观 第三代飞度(FIT)是以“Exciting H Design”为整体设计理念全新设计。该设计理念于2013年9月正式对外发布,首先应用到第三代飞度车型,把以人为本的本田M/M理念作为轴心,通过人性化的

先进科技(High Tech)、动感的高张力骨架(High Tension)、触动感官的高质感(High Touch)展现出富有个性和激情的设计,以超越同级的革新科技魅力实现从“型”到“炫”的完美跨越。采用了Honda最新的家族式前脸设计,第三代飞度(FIT)前格栅更更凌厉和劲酷,前脸更加饱满,侧面运用特有的劲酷刀锋式双腰线设计,在展现第三代飞度(FIT)强健肌体的同时,更带来跃跃欲试的前冲力。更加威武宽大的尾部设计搭配使用LED光源的后尾组合灯,呈现出更高级的质感。更多部位使用一体化构造,前侧部三角窗一体化玻璃构造让车身侧面更加简洁流畅,采用一体化冲压成型技术的后扰流板更极大提高了空气动力学性能。

劲酷科技 全“芯”换代的第三代飞度(FIT)采用了与第九代雅阁享有同等技术的发动机及变速箱,首次搭载Honda全新Earth Dreams Technology(地球梦科技)引擎。采用最新型1.5L直喷DOHC i-VTEC发动机,第三代飞度(FIT)最大功率达96kW/6600rpm,最大扭矩为155Nm/4600rpm,出色的动力表现远超同级,并实现百公里仅5.3L的同级别车型最低油耗。全新CVT无级变

速器带来有力的加速和超级平顺的换挡,并通过G-design Shift带来畅快而动感的驾驶感受。Idle-stop发动机节能自动启停系统更进一步提升了节油水平。

同时第三代飞度(FIT)更全面刷新底盘系统,采用新几何形状的麦弗逊式前悬挂以及高刚性的后扭力梁式半独立悬挂,前后悬挂均采用了稳定杆,获得优异的响应性能及操控稳定性。第三代飞度采用ACE高级兼容性车身结构,以C-NCAP五星级以上的碰撞标准打造,使得第三代(FIT)更实现同级高水平的安全碰撞性能。同时第三代飞度(FIT)拥有VSA车辆稳定性控制系统,ESS紧急刹车警示系统,极大的保障了行车的安全性,智能四探头倒车雷达,以及标准、广角、俯视图三种视图的广角后视影像显示系统更是为停车时提供极为便利的预警提示。

第三代飞度(FIT)使用超大7英寸触摸高清电容屏,通过智能屏互联系统可轻松实现同步智能手机的导航、影音、阅读、游戏等功能。通过兼容Siri语音服务,更可在不分散驾驶者注意力的同时轻松实现接听电话、口述短信、查找方向等功能。

在诸多科技配置中,广角后视影像显示系统、智能



屏互联系统、VSA车辆稳定性控制系统、Idle-stop发动机节能自动启停系统等科技都是该级别车型首次搭载,很多技术配置甚至超越部分A级车的配置标准。同时,1.5L排量7.38万元起的销售价格,让消费者可以更轻松的享受到各项科技配置带来的愉悦驾乘感受。

劲酷空间 第三代飞度(FIT)延续了Honda独创的MM理念,即人乘坐的空间最大化(MAX),机器占用的空间最小化(MIN),营造出两厢车史无前例的宽适空间。MM理念作为Honda独有的革新技术,通过对汽车零部件位置的优化,实现内部空间的最大化及合理化,创造出远超同级别的舒适内部乘坐环境。

第三代飞度车身长度达到4065mm,对比第二代产品增加了165mm,轴距从2500mm增加为2530mm,实现了极为优异的后排腿部空间,可媲美更高级别轿车。内饰方面,高亮度的银色喷涂搭配多种高质感材料,实现了细节到位的高品质表现。人性化设计的储物空间极大地提升了空间使用便利性。

新生代价值典范 尽显科技锋芒

作为继雅阁之后Honda第二款全球战略车型,飞度(FIT)堪称全球小型车中的佼佼者,516万辆的全球销量足以证明其市场号召力。飞度(FIT)在中国两厢车市

场发展史上更有着举足轻重的地位。十年前,飞度(FIT)开拓并引领中国两厢车市,迅速得到了广大都市年轻精英们的认同和追捧,形成了由飞度(FIT)车主、改装发烧友、粉丝组成的飞度(FIT)族群。从“动感飞度·飞扬生活”到“享我所想”,飞度(FIT)一直秉持“个性时尚,创新活力”的品牌形象,在年轻层中收获极高的人气与喜爱。第三代飞度(FIT)搭载地球梦科技动力系统,同时拥有诸多革新技术,配合炫酷的外观设计与潮流装备,将给予新生代群体前所未有的使用体验。

广汽本田潍坊冠宇店:
0536-8863333

广汽本田潍坊泰合店:
0536-2222278